

“仁沐新”高速公路奏响“复工曲”

本报讯 3月3日,笔者从“仁沐新”高速公路沐川段建设指挥部了解到,截至2月底,“仁沐新”高速公路沐川段9个标段全部复工,项目有望在今年底前实现沐川南及马边支线基本建成通车。

连日来,在“仁沐新”高速公路沐川段主线及马边支线施工现场,焊花飞溅、机器轰鸣,各类大型机械来回穿梭,一排排高架桥墩矗立在崇山峻

岭中。在项目建设现场,施工单位正组织各类机械和人员,抓住晴好天气,有序推进工程建设。

全长772米的马边河1号大桥位于乐山市沐川县利店镇大坪村一组,是“仁沐新”高速公路沐川段马边支线控制性工程之一。笔者在项目建设现场看到,在高耸的桥墩上,数十名工人正忙着进行现场浇筑

和桥梁施工。“为了抢抓工程进度,我们倒排工期、顺排工序,增加开工点,合力推进项目建设,并提前与厂家沟通联系,确保材料供应及时,加快进度追赶。”仁沐新高速21标段项目副经理温树鑫表示。

走进位于沐川县富新镇小河村的“仁沐新”高速公路沐川段LJ11标段沐川枢纽互通施工现场,吊装

装载机施工机械隆隆作响,头戴安全帽的工人分布在各作业面上绑扎钢筋、桥梁浇筑、桥梁板架设……现场一片火热。“仁沐新”高速公路沐川段LJ11标段项目总工程师刘东苗说:“我们于2月15日正式动工,目前到场作业人员有400余人,开工点24个,主要集中在梁板和预制的安装、现浇箱梁上。为确保项目施工进

度,抢抓疫情影响的工期,项目部按时间节点统筹作业面和作业点的施工优化,增加人员、设备、材料等生产要素的投入,确保4月底主线半幅贯通,6月底主线全幅贯通。”

据了解,“仁沐新”高速公路是打破沐川交通瓶颈、改善区位条件的重大工程之一,沐川段全长约55千米,途经沐溪、富新、武圣、利店等乡镇,配

套建设一个服务区,项目于2017年全线开工。截至2019年底,沐川段累计完成产值42.8亿元,占总合同额的74%,完成杉木湾、点灯岩、蔡家山等11个隧道贯通,全线控制性工程——五指山隧道左线开挖1954米,右线开挖2019米,主线道路T梁架设安装2209片,支线道路T梁架设安装1723片,工程建设顺利推进。(崔前东 费定才)

图片新闻

同舟共济 抗疫情

近日,广安市武胜县供电公司党委积极响应中央组织部号召,组织党员开展志愿服务募捐活动,为全面打赢疫情防控阻击战坚定信心。

(李云 摄影报道)



区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

东坡区 规范危险废物处置

本报讯 按照疫情防控要求,近日,眉山市东坡区生态环境局组织辖区内150余家危险废物产生单位开展线上远程直播培训。

直播培训采取QQ视频教学方式,由东坡区生态环境局业务骨干担任主讲,培训内容重点围绕危险废物申报登记流程,危险废物的备案、收集、贮存、处置等规范化管理,

相关法律法规及近期发现的相关环境问题等进行指导和讲解,并对企业指出的60余个问题进行解答。

据悉,此次线上直播培训不仅提高了企业业主的法律意识和企业相关人员的业务技能,还促进了企业及时规范安全处置危险废物的能力,保障了全区环境安全。

(刘继忠 本报记者 苏文保)

双拥办“四到位”有效防控疫情

本报讯 自新冠肺炎疫情发生以来,眉山市东坡区双拥办充分发挥军民同心、军地合力的优势作用,坚持精准施策,做到“四到位”,齐心协力打赢疫情防控人民战争。

保障到位,建立信息互通、支援互助的保障机制。主动与驻区部队联系,了解部队的具体需求,第一时间为驻区部队联系后勤生活物资保障供应商和项目招投标代理公司进行线上服务。与区防控指挥部多方筹措,为眉山市看守所武警中队官兵提供相关防控物资,缓解值守巡逻任务时防控物资紧缺问题。部队向地方政府提供高低床70张,积极支持地方疫情防控工作。

措施到位,号召退役军人勇当防疫先锋。由18名退役军人组成的党员先锋队全程参与红星西路社区防控工作,配合社区深入小区入户摸排3175户9000余人,发放宣传资料5000余份,排查外来人员200余人,对居家隔离对象进行再核实,确保隔离对象全部管控到位。

宣传到位,广泛发动社会力量助力疫情防控工作。军队离退休干部自发捐款购买医疗物资捐赠给东坡区红十字会;百禾源蔬菜配送有限公司总经理、自主择业军转干部徐仲清向一线防控人员捐赠防疫物资,并及时响应复工复产号召,每天为20余个部门配送果蔬、肉类等生活必需品;50余名参加过珍宝岛战役的老兵和100余个公益性岗位退役军人捐款3万余元……退役军人争做守护者、守护者,以赤诚之心守护家园。

落实到位,做到疫情防控、退役军人服务两手抓。采取群发短信的方式将招聘信息发送至广大退役军人,积极促进退役军人就业。畅通电话、网上信访,拓宽退役军人信访方式,让退役军人及时表达诉求,为军人排忧解难。开展“致敬·2020清明祭英烈”网上祭扫活动,通过建立网上祭扫平台、建设网上纪念馆,进行线上祭扫,瞻仰烈士。

(张奥莉 陈家财 陶广汉 本报记者 苏文保)

简阳市 解决蔬菜滞销难题

本报讯 自疫情发生以来,简阳市信访系统把疫情防控工作与群众健康安全放在首位,依托全市村(社区)群众工作之家积极开展矛盾纠纷排查、信访全程代理、人民建议征集等工作,为打赢疫情防控阻击战、实现全年经济社会发展目标任务提供有力支撑。

据了解,该市石桥街道虎山村群众工作之家收到群众反映疫情期间蔬菜无销路、春耕受影响的求助信息后主动出击,帮助村民与本地企业牵线搭桥,邀请企业到村实地考察,协调蔬菜销售。同时,积极组织村干部、种植户通过微信、短信、电话和“线上+线下”“互联网+”宣传销售方式解决蔬菜滞销问题。目前,该村已与几家企业达成合作意向,成功帮助村民出售蔬菜、家禽、蛋类等2100余公斤,销售收入3万余元。

为保障村民春耕生产顺利进行,虎山村村群众工作之家还积极协调种子、化肥、农药等农资供应,畅通运输渠道,引导农户丰富蔬菜品种类型,抓好田间管理,确保春季蔬菜正常生长。(刘云英 本报记者 张跃明)

成都高新区 石板凳街道加强乡村振兴经验学习

本报讯 3月5日,成都高新区石板凳街道党工委书记杨炳志带领菜子村、许家村、观音村、岩店村支部书记、农业服务中心、经济办相关人员一行到简阳市平泉镇荷桥村参观学习乡村振兴及脱贫攻坚经验。

杨炳志一行实地参观了平泉镇家荷乡景区的汇众同方智能农场、蓝剑牧马岛超级农场、花卉种植基地等农业产业,并详细了解了荷桥村在发展农商文旅融合产业中农村土地流转方式、集体经济收入来源及集体经营管理模式等情况。参观学习人员表示,此次参观学习开阔了眼界、增长了见识,为打赢脱贫

攻坚战、推进乡村振兴战略不断实施提供了借鉴和参考经验,将结合石板凳街道的实际情况,把好的经验做法融入今后的乡村振兴工作中,把先进经验和显著成效展现出来,逐渐探索出一条农民富、集体强、组织兴的乡村振兴之路。

参观学习结束后,杨炳志主持召开乡村振兴暨脱贫攻坚工作研讨会,剖析了平泉镇荷桥村乡村振兴发展模式,研究了石板凳街道乡村振兴发展方向,要求在深入调查研究村情民意的基础上,拓宽思路、全面深入思考乡村振兴及脱贫攻坚工作。

(胡智 郑典彬 本报记者 张跃明)

开展义务植树活动

本报讯 3月9日,成都高新区石板凳街道党工委书记杨炳志带领部分机关干部,赴观音村开展“履行植树义务、共建绿色家园”义务植树活动。

扶正树木、挥锹铲土、提桶浇水……植树现场,大家三人一组、五人一队,拿起铁锹、锄头就忙活起来。在近一个小时的劳动后,200余株新栽种的春见小果树迎风挺立,苗株成行。“很高兴参加这次植树活动,不仅

放松了身心,还锻炼了身体,我们在这里种下的不仅是树,也是希望,希望我们的小举动能为建设富美石板凳增添一份新绿。”该街道机关干部郢红说道。

据了解,通过此次植树活动,该街道充分发挥了基层组织的示范引领作用和党员的先锋模范作用,既推动了街道精神文明建设,又为建设“生态宜居”石板凳镇奠定了良好基础。

(胡智 贾荣 本报记者 张跃明)

广安经开区 缓解防疫物资紧缺局面

本报讯 近期,广安经开区部分企业积极响应生产防疫物资应急防护物资的号召,拟转型生产防疫产品,进一步弥补全市防疫物资缺口。

针对上述情况,经开区市场监管分局下沉企业一线,实地开展摸排和调研,结合相关优惠政策,强化政策指导和支持,对疫情防控物资生产经营许可开辟绿色通道,压缩企业开办时间,实行专人负责、特事特办。针对广安华孚电子科

技有限公司拟增加生产红外线额温枪的项目,经开区市场监管分局第一时间对接企业,陪同企业经办人到市局相关科室咨询办理流程,并安排专人负责营业执照增项事宜,为企业正式投产红外线额温枪项目加速。

截至目前,经开区分局摸排到辖区拟转型生产防疫物资企业5户(口罩企业3户、额温枪企业1户、消毒液企业1户),其中完成营业执照增项2户,正式投产1户。

(邹丽娟 淡娟)

岳池县 抢抓重点水利工程建设进度

本报讯 当前,广安市岳池县水务局在全力做好各项防疫工作的同时,抓紧工程开工复工,确保疫情防控与工程项目建设两不误。

压实责任。制定复工方案,坚持主要领导带头,严格落实“一个项目、一个领导、一个班子、一个责任人、一周检查”的“五个一”工作机制,细化目标责任,有效实现6个重点水利项目的全面复工。

强化服务。坚持每周召开1次专项工作调度会,重点研究解决项目复工建设过程中遇到的瓶颈问题,严格执行项目落实专人跟踪服

务工作机制,组织28名干部职工分组下沉到一线,及时帮助协调解决项目复工过程中的困难。截至目前,已分发口罩1300个、消毒液120瓶、体温枪27支到项目现场。

狠抓督导。坚持每周一督查,深入项目一线调研指导,切实督促项目在保质量的前提下加快建设进度。截至目前,已累计投入挖掘机19台、双桥车8辆、装载机1台、抽水机25台,完成净土方主雨水管沟槽开挖200米、土石方开挖2.2万平方米、工程整地49亩、高位水池基础开挖100%。(邓云红)

乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

保石镇 打造防疫铜墙铁壁

本报讯 自疫情防控阻击战打响以来,遂宁市安居区保石镇党委、政府创新工作思路和方法,加大宣传力度,强化网格化管理,形成联防联控、群防群治的强大合力,使全镇疫情防控工

作高效有序。该镇在镇政府农民工服务点、高速路口等地设立了宣传点、检测点27处,各村设立宣传、检测卡口,并在卡口悬挂横幅。接通24套村村响设备,出动流动宣传车,循环播放疫情防控知识音频,统筹镇内LED屏幕滚动播放防疫宣传标语,并发放宣传单、张贴通告。同时,发动镇村干部在微信群、QQ群中转发防疫知识,实现宣传全覆盖。

按照疏堵结合的方式在场镇人口、村聚集点、主要路段设立宣传、引导、统计点28个,并在每个卡口安排5~6名工作人员值守,切实不漏一人。

在保石高速出口、与乐至接壤处设立3处体温检测站,从镇派出所、卫生院、村委会抽调精兵强将进行24小时把守,并对

所有入境人员进行体温检测,对体温异常者实施临时隔离、留验。

全覆盖开展辖区疫情信息收集、报告工作,进一步加大人员排查力度,积极发动群众参与疫情监督防控,建立健全“防疫工作台账、湖北返乡人员排查台账、重庆返乡人员排查台账等5本台账,并对镇内2处宾馆实行日报告和零报告制度。

建立社区党政民兵联防联控机制,充分发挥民兵队伍作用,全力协助机关干部和社区工作人员做好防控疫情、应急处置等工作。同时,为保障防疫物资供应,该镇多渠道筹措,积极向上对接、采购,争取到各类防疫物资。

出台严厉措施,严控公共场所聚集性活动,全面(暂时)劝取消镇内所有坝坝宴、餐厅、茶楼、KTV和寺庙活动,严防违规开放。暂停赶场活动,规范超市、小卖部工作人员、外出人员佩戴口罩。针对重点人员落实专人防控,做到重点人员不外出、不会客,严控疫情输入和传播。

(张烈 李东)

龙车镇 加大森林防火宣传力度

本报讯 “疫情防控不能松,坚持胜利更重要,春耕备耕已来到,烧山毁林要坐牢……”近日,泸州市纳溪区龙车镇疫情和森林防火宣传车穿梭于集镇乡村,镇村干部利用小喇叭不停地进行宣传

和森林防火宣传。疫情发生后,龙车镇党委政府结合实际,将“内防传染、外防输入”作为疫情阻击的工作重点,全镇各级党员干部和志愿者全力抓好疫情防控。连日来,该镇针对疫情防控出现的

新情况、新问题,及时调整宣传策略和措施,对疫情防控进行再宣传,对返乡人员进行再摸排,防控措施再落实,确保干部群众思想不松懈、防疫不松动。同时,春耕生产来临,清明节临近,气回迅速上升,为防止野外烧荒、祭祀扫墓用火、焚烧秸秆等行为,该镇把森林防火与防疫宣传相结合,充分利用防疫宣传车、小喇叭和党员干部进村入户宣传疫情等方式,将森林防火宣传到千家万户,切实提高群众安全意识。(向育凯)

回马镇 援企稳岗出实招

本报讯 近日,遂宁市大英县回马镇在抓好疫情防控工作的同时,创新举措,推动企业安全有序复工复产,取得显著效果。

逗硬落实项目秘书制,采用“一对一”帮扶方式,对辖区内顺聚建材、华建管桩、中通药业等8家企业,分别落实一名科级干部、一名联络员,对接帮助企业抓好疫情防控、做好复工复产准备。协调镇卫生院医护人员到企业培训健康管理员,负责做好复工后环境消杀、体温监测等防控工作,切实守住安全生产、员工健康防线。

根据防控形势,实行网络办公,建立拟复工复产企业微信群,由联络员及时收集企业复工复产面临的问题,汇总后由县经科局、县发改等部门协调解决,为企业排忧解难。通过村(社区)广播、微信群、QQ群等发布企业用工需求,开展线上招聘,搭建用工求职“快捷通道”,解决企业用工难、求职者务工难问题。

截至目前,镇内已有3家企业顺利复工复产,已有23名本地农民工在家门口实现就业。(张烈 李东)

通江县 助科技型中小企业复工复产

本报讯 为支持科技型中小企业复工复产,近期以来,巴中市通江县教科局通过微信、电话等方式,主动了解高新技术企业、科技型中小企业在疫情防控、科技项目推进和企业复工复产等方面的情况,指导帮助企业从严从细落实各项防控措施,加快推动企业复工复产。

该局走访、联系高新技术企业2家,科技型中小企业5家,收集企业复工复产存在的问题3个,并将相关事宜与市科技局及

有关部门进行对接。同时,为全力保障疫情联防联控科技攻关工作,加强对疫情防控重点科技型企业的支持,在充分调研摸底的基础上,该局通过四川省科技厅、巴中市金融工作领导小组办公室征集中小企业贷款需求10家、专合社2家,共征集贷款需求8160万元。同时,启动2020年度国家科技型中小企业入库评价、企业研发和投入、引智项目网上申报等工作,切实帮助科技型中小企业复工复产,助推高质量发展。(牟美露)